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 Tisztelt Olvasók!  

Az „önkormányzati hírek” című rovat a testületi 

ülések leszűkített kivonatát tartalmazza. A képviselő 

testületi ülések teljes anyaga, valamint a hatályos 

önkormányzati rendeletek és határozatok a Község 

honlapján a www.jaszdozsa.hu oldalon tekinthetők 

meg. 

2022. augusztus 31. rendkívüli ülés 

Az ülésen 4 fő képviselő volt jelen. A testületi ülésen 1 napi-

rendi pont került megtárgyalásra. A képviselők a VP6-

19.2.1.-48-7-17 LEADER – Értékkel bíró helyi rendezvé-

nyek támogatása tárgyú pályázat benyújtásáról döntöttek. 

Baranyi Sándor polgármester elmondta, hogy a testület ko-

rábban döntött abban, hogy az önkormányzat 2023-ban meg-

rendezi a Jászok Világtalálkozóját. Ehhez szükséges ezen 

pályázat benyújtása. Támogatható tevékenységek: rendez-

vény keretén belül hangosítás, színpadbérlés, fellépők, ren-

dezvényszervezés. A támogatási intenzitás 95%, így 5 % 

saját erő bevonása válik szükségessé. Amennyiben a tervek 

szerint 3.000.000 Ft támogatást igényel az önkormányzat, 

úgy 157.895 Ft saját erőre van szükség. A pályázat utófinan-

szírozott, tehát az önkormányzatnak saját költségvetéséből 

meg kell előlegeznie a rendezvény pályázatból megvalósí-

tandó elemeinek kiadásait. A rendezvény lebonyolításához 

minden forint számít. 

2022. szeptember 15. rendes ülés 

Az ülésen 5 fő képviselő volt jelen. A testületi ülésen 20 

napirendi pont került megtárgyalásra. Az első napirendi 

pont keretén belül a két ülés között történt fontosabb esemé-

nyekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló 

tájékoztatásról döntött a testület. A 2. napirendi pont a le-

járt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást 

fogadták el. A 3. napirendi pont során az Önkormányzat 

2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló be-

számolót fogadta el a testület. A 4. napirendi pont kereté-

ben az “Erdős” Alapszolgáltatási Központ 2021 - 2022. évi 

feladatainak ellátásáról szóló beszámoló került elfogadásra. 

Az 5. napirend tárgyalása során a Jászdózsai Mocorgó Óvo-

da és Mini Bölcsőde 2021/2022-es nevelési évre vonatkozó 

beszámolójának elfogadásáról döntöttek a képviselők. A 6. 

napirendi pont során a Jászdózsai Mocorgó Óvoda és Mini 

Bölcsőde intézmény 2022/2023-as munkaterve került elfo-

gadásra.  A 7. napirendi pont során a Jászdózsai Mocorgó 

Óvoda és Mini Bölcsőde alapdokumentumai módosításának 

elfogadásáról döntöttek. A 8. napirendi pont keretében el-

fogadták a Jászdózsai Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 

vonatkozásában az óvodai maximális csoportlétszám 20%-

kal történő túllépésének engedélyezéséről szóló előterjesz-

tést. A 9. napirendi pont keretében a Jászdózsa Község 

2022. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2022. 

(II.11.) önkormányzati rendelet módosításáról született dön-

tés. Baranyi Sándor polgármester elmondta, hogy a költség-

vetés módosítás nem tartalmazza még a rezsi árváltozásból 

fakadó módosításokat. A megnyert pályázatok befolyt össze-

geit tartalmazza. Szerkezeti és működési módosítás nincs az 

előterjesztésben. A 10. napirend során döntött a testület a 

2022. évi rendkívüli önkormányzati támogatási igény be-

nyújtásáról. A 11. napirendi pont keretében elfogadták a 

2022. évi közbeszerzési tervének módosításáról szóló előter-

jesztést. A 12. napirend tárgyalásán döntés született a Jász-

dózsa község közigazgatási területén gyepmesteri feladatok 

ellátásról szóló megbízási szerződés módosításáról. A 13. 

napirend tárgyalásán elfogadásra került Jászdózsa község 

víziközmű rendszere 2022-2036. évekre vonatkozó gördülő 

fejlesztési tervének módosítása. A 14. napirend során Jász-

dózsa község víziközművének 2023-2037. évekre vonatkozó 

gördülő fejlesztési terve került elfogadásra A 15. napirend 

keretében az EATREND Kft- vel kötött Közétkeztetési szol-

gáltatás nyújtása tárgyú szerződés módosításáról szóló elő-

terjesztést fogadták el. Baranyi Sándor polgármester el-

mondta, hogy megkereste az önkormányzatot az EATREND 

Kft., 22%-os emelést szeretett volna. Dr. Laczkovszki Anita, 

aki a közbeszerzési eljárást lefolytatta, tájékoztatta az önkor-

mányzatot, hogy ezt az EATREND Kft. nem teheti meg 

2023. szeptember 1-ig. Majd 2023. szeptember 01. után is az 

ez évi infláció mértékének megfelelően emelheti a szolgálta-

tási díjat. A 10%-os emelésre azért tett javaslatot az önkor-

mányzat, mert a nyersanyag árak is emelkedtek és 2023-ban 

már egyszerre nem lesz olyan nagy mértékű az emelés. A 

számolások alapján a normatíva ezt a 10%-os emelést fogja 

tudni fedezni. 2023. szeptember 1-től az EATREND Kft. 

automatikusan emelhet árat az ez évi infláció mértékének 

megfelelően. Ehhez nem szükséges szerződésmódosítás, 

mert ez bele van építve a szerződésbe. Ez most egy rendkí-

vüli ár indexálás és a közbeszerzési törvény maximum 10%-

ig engedi. Az intézményi gyermekétkeztetés esetében ezt a 

10%-os emelést bele lehet építeni az októberi normatíva 

megigénylésébe, az Erdős Otthonban elképzelhető, hogy 

térítési díj emelésre lesz szükség. Ott a rezsiköltségek emel-

kedése miatt is szükséges lesz a térítési díj emelésre. A 16. 

napirend során elfogadták a Z-Box csomagküldő automata 

telepítéséhez „Kölcsönzött terület” biztosításáról szóló elő-

terjesztést. A 17. napirendi pont vonatkozásában döntöttek 

a Jászsági Szenvedélybeteg- segítő Szolgálattal történő ha-

szonkölcsön szerződés megkötéséről. A 18. napirendi pont 

keretében a testület elfogadta a Falugyűlés időpontját és na-

pirendi pontjait. A 19. napirend tárgyalásán elfogadásra 

került a 2023-ban megrendezendő Jászok Világtalálkozója 

szervezésével kapcsolatos polgármesteri felhatalmazásról és 

elkülönített számla nyitásáról szóló előterjesztés. A 20. na-

pirendi ponton belül a képviselők megbeszélték, kinek mi-

lyen tervei, elképzelései vannak arra vonatkozóan, hogyan 

lehetne csökkenteni a megnövekedett rezsi miatti kiadáso-

kat. Ebben a napirendi pontban döntés nem született, a cél az 

volt, hogy a képviselők is kezdjenek el gondolkozni azon, 

hogy mihez lehetne hozzányúlni, hol lehetne költséget csök-

kenteni. 

http://www.jaszdozsa.hu
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 2022. szeptember 28. rendkívüli ülés 

Az ülésen 5 fő képviselő volt jelen. A testületi ülésen 1 napi-

rendi pont került megtárgyalásra. 

A napirendi pont során a Szelektív Hulladékhasznosító és 

Környezetvédelmi Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

üzletrész tulajdoni hányad értékesítésével és egyéb ezzel 

összefüggő szerződések megkötése tárgyában döntött a test-

ület. 

Időskorúak részére nyújtott települési támogatás 
 

Felhívjuk a jogosultak figyelmét, hogy az időskorúak részére 

nyújtott települési támogatás iránti kérelem, 2022. novem-

ber 2. napjáig még benyújtható. Nyomtatvány igényelhető 

a Polgármesteri Hivatalban. 

Időskorúak részére nyújtott települési támogatásra az a ké-

relmező jogosult, aki 

a) a településen lakó vagy tartózkodási hellyel, legalább 2 

éve rendelkezik és ott életvitelszerűen tartózkodik, 

b) a kérelem benyújtásának évében az öregségi nyugdíj-

korhatárt elérte vagy eléri és 

c) jövedelme nem éri el az öregségi nyugdíj mindenko-

ri legkisebb összegének hússzorosát. 

Az időskorúak részére nyújtott települési támogatás, mely-

nek mértéke 2022-ben 6000,- Ft, december hónapban ke-

rül vásárlási utalvány formájában kifizetésre. 

Tájékoztatás a kérelem benyújtásához 

− házastársak esetében külön-külön szükséges a kérelem 

nyomtatvány kitöltése 

− az öregségi nyugdíjkorhatárt a - 65. évet - december 31-ig 

eléri vagy már elérte,  

− saját havi jövedelme, nyugdíja nem éri el a 570.000.- fo-

rintot, 

− nyugdíjasnál, nyugdíjszerű ellátásban részesülő esetén 

a nyugdíj összegét nyugdíjszelvénnyel és a törzsszámot 

igazoló okmánnyal vagy a januárban kapott nyugdíj-

összesítővel kell igazolni; 
 

Aki ez év december 31-ig éri el a nyugdíjkorhatárt, an-

nak a jövedelmét az alábbiak szerint kell igazolni: 

a) önadózónál az adóbevallási ív másolatának csatolása; 

b) munkaviszonyból, munkavégzésre irányuló egyéb jogvi-

szonyból származó jövedelem és táppénz esetén munkáltatói 

igazolás; 

c) a fizetett és kapott tartásdíjat jogerős bírói ítélet másolatá-

val, ennek hiányában egyezség másolatával, utalt vagy pos-

tai úton küldött feladóvevénnyel; 

e) családi pótlékot a folyósító szerv igazolásával, társada-

lombiztosítási igazgatási szerv szelvényével; 

f) önkormányzati és munkaügyi szervek által folyósított 

rendszeres pénzellátást, a megállapító határozat másolatának 

csatolása; 

g) föld bérbeadásából származó jövedelemnél a kifizető iga-

zolásával, vagy bérleti szerződés másolatával; 

Az igazolható jövedelemmel nem rendelkezőnek büntetőjogi 

felelősségük tudatában kell nyilatkozniuk a jövedelmi hely-

zetükről. 

 

Jászdózsa Község Polgármesterétől 

5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1. 
 

M E G H Í V Ó  
 

Jászdózsa Község Polgármestere  

tisztelettel meghívja a község lakosságát  

2022. október 27-én (csütörtökön) 17:00 órai  

kezdettel tartandó  

FALUGYŰLÉSRE.  
Helye:  Petőfi Sándor Művelődési Ház  

  (Jászdózsa, Széchenyi út 1.)  
Napirendek:  

1. Tájékoztató Jászdózsa Községi Önkormányzat Képviselő-

testületének 2022. évi munkájáról, a gazdasági program idő-

arányos teljesítéséről és a jövő évi tervekről. 

Előadó: Baranyi Sándor polgármester 

2. Lakossági kérdések Hamar Gábor rendőr alezredeshez, a 

Jászárokszállási Rendőrőrs parancsnokához. 

3. Lakossági kérdések Hajdú László Sándorhoz a REGIO-

KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. ügy-

vezetőjéhez. 

Jászdózsa, 2022. október 05.  

 Baranyi Sándor  
 polgármester 
 

Augusztus 20. 

Államalapító Szent István király és az új kenyér tiszteletére 

rendezett ünnepség reggel 8 órakor szentmisével kezdődött a 

Római Katolikus Templomban. A szentmisét Ivancsó István 

esperes, plébános celebrálta, miközben Az 1813. sz. Szent 

Mihály Cserkészcsapat ifjú tagjai segédkeztek. A mise vé-

gén az új kenyér megáldására és megszentelésére került sor, 

majd Baranyi Sándor polgármester, Kalla Kelli, Kiss Petra 

és Süveges Beatrix cserkész hozták ki a templom elé, ahol 

polgármester úr ünnepi beszéde után, kulturális műsor követ-

kezett. A Műsorban Dékány Noémi, Reményik Sándor: 

Mindennapi kenyér című versét szavalta el szívhez szólóan. 

A „Drága hazám” című ének dallamaira szalagos táncot adott 

elő: Bakos Ivett, Dudás Dóra és Mizsei Dorka. Végül a pol-

gármester úr megszegte az új, megszentelt kenyeret és a je-

lenlévők közül a legidősebbeknek kínálta, majd a többi ked-

ves vendég között osztotta szét, a jász népviseletbe öltözött 

K Ö N Y V T Á R     H Í R E I 
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 lányok közreműködésével. A hagyományokhoz híven,  a 

polgármester úr által az Erdős otthon lakóinak is jutott az 

megszentelt kenyérből.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Magyar Értékek Napja  

2022. szeptember 2-án a Petőfi Sándor Művelődési Házban 

fogadtuk a Galgamácsa Hagyományőrző Egyesület vezetőit 

Villányi Pétert és Gulyás 

Magdolnát. Az egyesület 

székhelye Galgamácsán 

van. A Helyi Értéktár ré-

szét képező 1930-as évek-

beli gyerekrajzok másola-

tai a helyi hímzésminták 

gyűjteménye, valamint 

régi, helyi viseletdarabok 

tekinthetőek meg, aminek 

egy kis részét Vankóné 

Dudás Juló és Kollár Pál 

munkásságát hozták el 

Jászdózsára. Juló gyer-

mekkorától fogva ápolta Galgamácsa szokásait, népművé-

szeti emlékeit, éneklő-játszó csoportokat szervezett a falujá-

ban. Festményeinek és rajzainak fő témái szülőföldje nép-

szokásai, valamint az ünnep- és hétköznapok.  

Köszönjük az érdekes előadást Magdikának és Péternek. 

Nagyon jó volt látni és jó, hogy vannak ilyen lelkes embe-

rek, akik életben tartják a felnövekvő nemzedéknek azt az 

életet és szokásokat, amik sok száz évvel ezelőtt voltak. 

Magyar Dal Napja  

A Községi Könyvtár szervezésében 2022. szeptember 09-én 

pénteken este tartottuk meg a Magyar Dal Napja zenei ve-

télkedőt, melyet Baranyi Sándor polgármesterúr nyitott 

meg. Dalos felhívásunkra 5 csapat 4-4 fővel jelentkezett, 

persze voltak olyan csapatok is, akiket a fiatal nemzedék 

erősített. A ve-

télkedő alatt a 

versenyben sok 

újdonságot fe-

dezhettek fel a 

csapatok. Voltak 

régi táncdalfesz-

tiválokról beját-

szások, amely-

nek meg kellett 

mondani az év-

számát, előadóját, dal címét. Puzzle kirakós, találd meg a 

párját tábla játék, zenész-hangszer párosító, két versszakos 

ének írása és eléneklése, és még sok minden más zenei érde-

kesség is elhangzott. A vetélkedő vidám pillanatokban is 

bővelkedett, sok kreativitást is beleértve. 

Az eredmény az alábbiak szerint alakult: 

1. helyezett lett a Mjuzikkel,2. helyezett lett a Pacsirták,3. 

helyezett lett a Secret Melody,4. helyezett lett az Apropó,5. 

helyen pedig Ötye végzett. 

Öröm volt együtt játszani!  

A nyári szünet után ismét Bababirodalom   

2022. szeptember 14-én délelőtt 

a nyári szünet után ismételten 

elkezdődött a Bababirodal-

munk, ahová szeretettel várjuk 

továbbra is a kismamákat, apu-

kákat, kicsi gyermekeikkel 

együtt. Az első őszi foglalkozás 

témája „Ha véget ér a nyár!” 

címmel kezdődött, az anyukák 

meséltek nyári élményeikről, 

merre jártak, hogyan tel el a nyár. Daloltunk a gyermekek-

nek, gondolatban repülővel elutaztunk messzi tájakra, ahol 

verseltünk, öl-

beli játékokat 

játszottunk, 

majd haza ér-

keztünk. Na-

gyon jó volt 

ismét együtt 

lenni és már 

most várjuk az 

újabb találko-

zást.  
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 Szent Mihály napi tűzgyújtás 

Ismételten eltelt egy év, újra eljött Szent Mihály ünnepe. 

Öröm volt látni, hogy mennyi ember 

gyülekezett szeptember 24-én a főté-

ren felállított színpad előtt. A rendez-

vény Baranyi Sándor polgármester 

köszöntőjével kezdődött, majd Bara-

nyiné Csomor Katalin közművelődési 

szakember felkonferálta Varga Gerda 

ifjú tehetséget, aki kellemes hangjá-

val a régi slágereket színesítette meg. 

Jó érzés volt látni, a közönség sorai 

között fiatal családokat, az idősebbe-

ket, akik türelemmel várták, hogy az íjászok zenei aláfestés-

sel az óvoda elől ostorcsattogtatással, kürtszóval, kolompo-

lással elinduljanak a Tarna híd felé. A Tarna aljba leérve, a 

nyilak beizzítása után következett a lövetés, ami után lángra 

lobbant a máglyarakás, amit nagy ováció követett. A lángok 

a magasba csaptak, a máglya égett, majd összeroskadt a lán-

gok alatt és a közönség 

visszatért a főtéri szín-

pad elé, ahol már a Ret-

róZóna zenekar élő kon-

certjére került sor. Hatal-

mas MegaPartyt adtak, 

amiben volt minden. 

Charlie, Republik, Bo-

nanza Banzái, Első Eme-

let, Cserháti Zsuzsa, 

Magna Cum Laude és még sok közismert sléger. Mindenki 

kedvére találhatott olyan zeneszámot, amire megmozdult 

vagy a lába, vagy a szíve. A táncos kedv is megjött, több 

pár is kihasználta az alkalmat és táncra perdültek.. 21.00 

órától járdacsillagászat-

ban (régi nevén: táv-

csöves bemutató az 

utcán) vehettek részt 

Grósz Alexandra és 

Mákszem Albert közre-

működésével az óvoda 

mögötti Tarna parton. 

Köszönjük a közremű-

ködést a Hagyományőr-

ző Íjász Klubnak. A támogatást a Gyenes Kft-nek, Dr. Czif-

ra Károly ügyvéd úrnak, Peda-Ker. Kft-nek. 

Országos Könyvtári Napok  

Október 4-én kedden 10.00 órakor papírszínházi előadással 

kezdődtek meg az Országos Könyvtári Napok. Az óvoda 

középsős csoportja 26 fővel vett részt Benedek Elek: A vi-

láglátott békák c. papírszínházi előadáson, amit egy kicsit 

színesítve békaugrálással is kiegészítve még érdekesebbé 

tettünk számukra. Köszönjük, hogy itt voltatok, mindig sze-

retettel várunk benneteket! 

Október 4-én kedden délután „A rajz csodálatos világa” 

címmel Reich Károly Kossuth-díjas grafikus, könyvilluszt-

rátor kiállítása került megnyitásra, melyen az átalános iskola 

diákjai is részt vettek. Reich Károly Balatonszemesen szü-

letett 1922-ben. Sokat dolgozott a Móra Ferenc Könyvki-

adónak. Mintegy 500 könyvet illusztrált nagy átélő képes-

séggel és tiszta vonalrajzzal.  A négy napos kiállítás alatt 

sok gyermek, fiatal és idősebb korosztály is megtekintette a 

kiállított könyveket és főleg az idősebb korosztálynak visz-

szajöttek a gyermekkori emlékeik, a mesekönyvek láttán. 

Vannak, akiknek még a mai napig is megvannak otthon, és 

unokáknak olvastak belőle. 

A kiállítás megnyitója után a helyi általános iskola tanárai a 

VII. Jászsági Mesemondó versenyre az alsó tagozatos diá-

koknak mese-

mondó előválo-

gatót tartottak. 

Minden osz-

tályból 2 diák 

vehetett részt a 

másnapi verse-

nyen. Az elővá-

logatásra azért 

volt szükség, 

mert az iskolánkból sok mesét mondani vágyó diák jelent-

kezett. A zsűri tagjai voltak: Nagyné Kelemen Erika isko-

laigazgató, Hódosi Erika, Szabóné Bolyós Márta, Kohári 

Éva pedagógusok és Baranyiné Csomor Katalin könyvtá-

ros voltak. Köszönet a felkészítő tanároknak és a szülőknek, 

hogy a gyerekeket segítették a felkészülésben és bíztatták 

szereplésük során. Erősítették bennük, a magyar nyelvünk 

és ezen keresztül a népmeséink szépségét. 

Október 5-én délelőtt a VII. Jászsági Mesemondó verseny 

napján több jászsági település alsó tagozatos diákja, össze-

sen 23 kisdiák mérettette meg magát az jászsági versenyen. 

A zsűri elnöke Hacsi Anna mesemondó volt. Tagjai, Czék-

mán Judit helyi nyugdíjas pedagógus valamint Csintalan 

Dóra, a Jászapáti  Pájer Antal Városi Könyvtár és Művelő-

dési Központ igazgatója voltak. Baranyi Sándor polgár-

mester úr megnyitója után elsőként egy kisóvodás, Csécsei 

Dóra adta elő Zelk Zoltán: A tölgyfa születésnapja című 

mesét. A verseny 

alatt voltak, akik 

igazi beleéléssel, 

ízes beszéddel, mu-

togatással, voltak, 

akik népviseletbe 

beöltözve mutatták 

meg a közönségnek, 

hogy milyen is az 

igazi magyar nép-

mese. Minden jelentkező ügyes volt, látszott, hogy nagyon 

készült a megmérettetésre.  

Csécsei Dóra a legfiatalabb versenyző különdíjat kapott a 

szép szerepléséért. Az 1-2. osztályos kategóriában Farkas 

Lara lett az első. Második helyen Kóródi Anna Olga vég-

zett, a harmadik hely pedig Horváth Anna Ivett. 3-4. osztá-

lyos kategóriában Töki Dávid különdíjas. Első helyen Nagy 

Brigitta, második helyen Forgó Amadé és a harmadik he-

lyen Csomor Kolos végzett. Köszönjük mindenkinek, hogy 

ismét immár hetedik éve velünk ünnepelte a mese napját!  
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K Ö N Y V T Á R     H Í R E I 
 Valamint köszönjük Fábián Zoltán Csabának a Privát élel-

miszer boltnak a felajánlott kalácsot, amit a gyerekek na-

gyon jóízűen elfogyasztottak. 

Október 5-én szerda délután 16.00 órakor Bajzáth Mária 

mesepedagógus és a népmesekincstár alapítójának felnőt-

teknek szóló előadása került megtartásra. Bajzáth Mária 

nagyon érdekes témát hozott az előadására, melynek témája: 

Mese az élet korforgásáról. A mai világban sajnos nem tud-

juk, hogyan kezeljük a halált, hogyan fogadjuk el és főleg 

azt nem tudjuk kezelni, hogyan tudassuk vagy, hogy ne tu-

dassuk ezt a tényt a kiskorú gyermekeinkkel. Mária könyve-

iben ezzel is foglalkozik. A szülők hogyan tudják elfogad-

tatni, feldolgoztatni az elmúlást, hogy nincs többé a szeretett 

személy. Köszönjük Máriának ezt a megható témával fog-

lalkozó előadását.  

Október 6-án csütörtökön délelőtt a régi nevén 

„Csengettyűs” iskola, ami immár 2000 óta könyvtárként 

működik, felújítás után ünnepélyesen átadásra került. Az 

ünnepség keretén belül az épület bejárata előtt Baranyi 

Sándor polgármester köszöntötte a jelenlévőket, ismertette 

a beruházások fontosságát majd, megköszönte mindenki-

nek, aki közreműködött, hogy a pályázatok kapcsán a meg-

újulásban. Pócs János országgyűlési képviselő kihangsú-

lyozta mindkét pályázat a helyi emberekről és a jövő nem-

zedékéről szól. Majd Ivancsó István esperes-plébános fel-

szentelte az épületet és végül a bejárati ajtó előtt két kis 

óvodás segítségével Pócs János országgyűlési képviselő, 

dr. Kulcsár Gabriella a Bölcsészettudományi Kutatóköz-

pont Régészeti Intézetének igazgatója és Baranyi Sándor 

polgármester át-vágták a nemzeti színű szalagot. Ezt köve-

tően az érdeklődő vendégek gyönyörködhettek a Nemzeti 

Kulturális Alap által nyert gyermekkönyvtári részleg új bú-

torzatában és hallgathatták meg JNSZ Megyei Verseghy 

Ferenc Könyvtár igazgató asszonya, Czakóné Gacov Kata-

lin gondolatait, mely után átadta a megyei könyvtár pólójá-

ba öltöztetett nagy macit a gyerekeknek. Az ovisok kis vers-

sel kedveskedtek a résztvevőknek. A régészeti kiállító te-

remben dr. Kulcsár Gabriella igazgató asszony megnyitot-

ta a kiállítást és 

dióhéjban elmond-

ta, a kápolnahalmi 

ásatásokkal kap-

csolatos tudnivaló-

kat. Végül Bara-

nyiné Csomor 

Katalin egy idéze-

tet olvasott fel, és 

elmondta, hogy az átadott termekben pedagógiai és muzeo-

lógiai foglakozások is gazdagítják a könyvtár életét. A részt-

vevőknek lehetőségük nyílt a csengettyű meghúzására, 

mellyel többen is éltek. Köszönjük a „Dósai” Honismereti 

szakkör és Szerző Tiborné támogatását a rendezvényre. 

Délután 14.00 órakor 

„Madárka, madárka” 

címmel a helyi általános 

iskolások népdalverse-

nyén vehettek részt az 

érdeklődők. A zsűri tag-

jai Kóródi Anikó Zsu-

zsanna operaénekes és 

Palotainé Szabó Éva 

nyugdíjas óvodapedagógus voltak. Az alsós kategóriában 16 

gyermek mérettette meg magát, míg a felsős kategóriában 8 

gyermek indult. Hallhattunk szebbnél szebb népdalokat. A 

verseny végeztével a zsűri döntése alatti időben, egy kis 

frissítővel kedveskedtünk a gyerekeknek, A zsűrinek na-

gyon nehéz dolga volt, így az alsós kategóriában két külön-

díjat is adományozott Deszpoth Dórának és Csikós Dzse-

nifernek. Két első díjas is lett Peták Emília és Füleki Fló-

ra Csenge személyében. Második helyen László Boglárka, 

míg a harmadik helyen Szalkai Nándor végzett. Kóródi 

Anikó Zsuzsanna a díjak átadása során kiemelte, hogy mi-

lyen jó volt hallani „férfi” énekhangokat is. Felsős kategóri-

ában Kulcsár Csenge első, Borisza Dorottya a második, 

Inges Márk pedig a harmadik helyen végzett. Kóródi Ani-

kó Zsuzsanna zsűri tag jóvoltából minden versenyzőnek az 

emléklap mellé jutott egy szelet csoki. Mindenkinek nagyon 

köszönjük a részvételt! 

Mindenkinek szeretnénk megköszönni, aki munkájával, 

adományával, részvételével a három napos rendezvény sike-

réhez hozzájárult, mert nélkülük nem sikerült volna a prog-

ramokat ilyen zökkenőmentesen megvalósítani. Külön kö-

szönet a szép virág asztali dísz elkészítéséért Kiss Tamásné-

nak!      Könyvtár dolgozói 
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Budapesti kirándulás 

 

Még a covid-időszak előtt elhatá-

roztuk, hogy amint lehetőségünk 

lesz, felfedezzük fővárosunk látnivalóit. 3 egymást követő 

kirándulást terveztünk, amelynek első útjára került sor októ-

ber 1-én szombaton.  

Első alkalommal a Budai Várat és környéként jártuk be. Bu-

dapestre érkezve a Duna partján, a Várkert Bazárnál állt meg 

a buszunk. A Várkert kezdetben, ahogy a neve is mutatja, a 

budai vár kertje volt, gyönyörű növényekkel benépesítve. A 

szocializmus „hősko-rában” az ifjúság szórakozásának egyik 

ikonikus helye lett Budai Ifjúsági Park néven. Az Ifjúsági 

Park történetét a buszban idéztük fel: a kezdetekkor még szi-

gorú öltözködési és viselkedési szokásokat, az ott megfordu-

ló hazai együtteseket egészen az erősen leromlott állapota 

miatt bekövetkezett balesetig.  

A Várkerten keresztül sétáltunk fel a Budavári Palotába 

(egykori budai vár), amelynek hatalmas épülete ma már csak 

kívülről mutatja egy impozáns palota képét, belül múzeumo-

kat rejt: itt található a Magyar Nemzeti Galéria, az Országos 

Széchenyi Könyvtár és a Budapesti Történeti Múzeum/

Vármúzeum. Jelenleg a Hauszmann-terv keretében az egész 

Várnegyed megújulóban van. Új épületek nőttek és nőnek ki 

a földből. Elkészült már a Lovarda épülete, és a Főőrség re-

konstrukciója, a Budavári Palota díszkútjai is megújultak. A 

Karmeliták épületegyüttesének szomszédságában a József 

főhercegi palota épül, ahogy a Magyar Királyi Honvéd Főpa-

rancsnokság épülete is. Ezen kívül számos sétaút készül, 

hogy a terület könnyedén bejárható, körbejárható legyen.  

Színes polgári épületek mellett elhaladva jutottunk el a Má-

tyás-templomig és a közvetlen szomszédságában lévő Ha-

lászbástyáig. Talán a legszebb kilátás nyílik innen a Duna 

túloldalán álló Parlamentre.  

Sétánk során érintettük a Sándor-palotát, a mindenkori köz-

társasági elnök munkahelyét. Tanúi lehettünk a látványos 

őrségváltásnak. A Karmeliták épületében, ahol korábban Bu-

dapest első kőszínháza, a Várszínház működött, ma a Minisz-

terelnökség foglal helyet és természetesen a Miniszterelnök 

is itt dolgozik.  

Utunk utolsó állomása a várdomb falába vájt, alagutakból 

álló Sziklakórház/Atombunker Múzeum volt. A II. világhá-

ború idején alakítottak ki itt egy sürgősségi kórházat, ahol a 

környék ostromában megsérült katonákat, civileket látták el. 

A háború végével a kórház szerepe is csökkent, már a bezárá-

son gondolkodtak, de aztán jött a hidegháború időszaka, ami-

kor további járatokat alakítottak ki, most már egy esetleges 

atomtámadás elleni védekezés céljából. 

Kirándulásunk itt véget ért, és megállapíthattuk, hogy ismét 

szerencsénk volt az időjárással.  Esőben indultunk, esőben 

utaztunk vissza. Közben pedig igazi szép kiránduló időnk 

volt.      Fonyódi Annamária  

     Dósai Női Szalon 

Hajduné dr. Németh Ildikó vagyok 

Jászdózsa új jegyzője.  

2022. október 6-án álltam hivatalba.  

Jogászként végeztem Miskolcon. A 

diploma megszerzése után közigazga-

tásban dolgoztam, majd ügyvédjelölt-

ként és közjegyző irodában tevékeny-

kedtem.  Most újra visszataláltam a 

közigazgatás világába.  

Férjemmel és három lányunkkal Jász-

berényben élünk. 

Célom, hogy a község érdekében eredményesen munkálkod-

jak.  Még zajlanak a bemutatkozások képviselő- testület tag-

jaival, a különböző intézmények vezetőivel, munkatársaival. 

Célomnak tekintem az ügyfelekkel, a lakossággal olyan kap-

csolat kialakítását, ahol a feladatok, problémák hatékony és 

gyors megoldásra találnak. Minden tudásommal azon leszek, 

hogy a felmerülő problémákra a mindennapi munka során 

megoldást keressek. Jó munkatársi kapcsolatot szeret-

nék ápolni a képviselő-testülettel, a hivatal dolgozóival. 

Célom az önkormányzat jelenlegi szervezetrendszerének 

megismerése után a Polgármesterrel közösen annak tovább-

gondolása, hogyan lehetne még hatékonyabban, költségtaka-

rékosabban működtetni az önkormányzatot és szerveit.  Hi-

vatalba lépésemmel egyidőben már zajlanak a népszámlálás 

feladatai. Célom, hogy a lehető legrövidebb időn belül elsajá-

títsam az irányadó jogi környezetet és érdemben be tudjak 

kapcsolódni a feladatokba, népszámlálási felelősként össze-

fogva a végrehajtásban érintett személyeket.  

A település életében kiemelkedő esemény lesz 2023-ban a 

JÁSZ VILÁGTALÁLKOZÓ, amely ugyan jó hírét öregbíti 

majd a községnek, de nagyon komoly előkészítési, szervezési 

és bonyolítási feladatok elé állítja nemcsak a programcsopor-

tot, hanem a teljes önkormányzati és hivatali apparátust is.  

Szeretnék bekapcsolódni az előkészítésbe és minden segítsé-

get megadni nemcsak a jogszerű, hanem a színvonalas lebo-

nyolításhoz is.  

„DÓSAI”  N Ő I   S Z A L O N   H Í R E I 



8     2022. október 

T E S T V É R T E L E P Ü L É S 
 Erdélyi testvértelepülés látogatás 
Csíkszentsimon-Csatószeg polgármestere, Kozma István úr 
meghívására látogattunk el erdélyi testvértelepülésünkre. A 
hosszú út után nagyon jó volt újra találkozni vendéglátóink-
kal. Az esti megérkezést követően egy közös vacsora elfo-
gyasztása mellett beszélgettünk a jelen lévő képviselőkkel. 
A következő nap szombat reggel indultunk a polgármester 
úr kalauzolásával a környékbeli csodás látnivalókat megte-
kinteni. Először a Nyergestető következett, és itt közösen 
koszorút helyeztünk el az 1849. augusztus 01-én lezajlott 
csata, és az elesett hősök emlékére. Megtekintettük a híres 
Csíki chips és sörgyárat is. 

Vasárnap megnéztük a Szépvízen található Székely Határőr 
Emlékközpontot, majd Madé-
falván  az emlékművet.  
Tartalmas és előremutató 
egyeztetéseket és beszélgetése-
ket folytattunk a jövőt illetően 
a polgármester úrral. 
Rengeteg látnivalóval, élmény-
nyel tértünk haza. Köszönjük, 
hogy együtt lehettünk, találko-
zunk jövőre Jászdózsán! 

Baranyi Sándor polgármester 

Ó V O D A     H Í R E I 

Aranyosi Ervin: Első nap az óvodában 

Ez az ovi első napja! 
Nem csoda, hogy kicsit félek. 

Anyu biztat, ne aggódjak, 
- ne légy gyáva kicsi lélek! 

Ám Ő haza akar menni, 
itt maradnom csak nekem kell! 

Elég erős leszek hozzá? 
Elbírok a sok gyerekkel? 

 

Az óvodában is elkezdődött az új tanév. Visszatértek pihe-

nőjükről a nagyobbacskák és megérkeztek a kicsik is.  

Hosszú évek óta ebben az évben a megszokottnál jóval na-

gyobb létszámban kezdtük a nevelési évet.  

Már szeptember 1-én valamennyi férőhelyünk foglalt volt. 

25 kiscsoportos, 24 középső csoportos és 22 nagycsoportos 

óvodással indultunk. Mini bölcsődéseink jelenleg hatan 

vannak, de a maradék két hely is elkelt már, sőt, néhányan 

várólistán várakoznak.  

Ebben az évben 19 kis óvodás lépte át először óvodánk ka-

puját. Ők még reggelente könnyes szemekkel, de napról-

napra egyre nyugodtabban, egyre vidámabban érkeznek.  

Ilyenkor az elején még nagyon nehéz az elválás kisgyer-

meknek és anyának egyaránt (még a régi ovisok szeméből is 

kigördül bizony egy-egy könnycsepp). Olyan jó volt otthon 

Anyával, Apával és a tesóval!  

De higgye el mindenki: hamar rájönnek a csemeték, hogy az 

ovi valójában egy szuper dolog sok játékkal, barátokkal, 

programokkal, itt is szeretik őket, biztonságban vannak.  

Bízzatok bennünk kedves szülők! Ígérjük, hogy nagyon vi-

gyázunk legféltettebb kincsetekre, szeretni fogjuk őket, hisz 

nekünk is ők a legfontosabbak.  

A nagyobbak már tudják, hogy nálunk mindig történik vala-

mi izgalmas. Kíváncsian várják programokat, amelyek szép 

sorjában el is következnek.  

A középsősök a Könyvtári Napok keretében papírszínházat 

tekintettek meg a Községi Könyvtárban, a nagycsoportosok 

a gyermekkönyvtár átadási ünnepségén vettek részt, ahol 

kedves versekkel örvendeztették meg a közönséget.  

Hagyományainkhoz híven megemlékeztünk az állatok vi-

lágnapjáról. Csoportonként szervezett projektek keretében 

került sor a tevékenységekre. Az állatok szeretetét nem lehet 

könyvekből megtanulni, tanítani. A személyes élmények 

nyújtása, tapasztalatszerzés, tevékenykedés a legjobb mód-

szer arra, hogy az óvodás gyermekek az állatokkal érzelmi 

kapcsolatba kerüljenek, ezáltal kialakuljon bennük a szere-

tet, törődés, védelem érzése. A témával kapcsolatos mesék, 

versek, dalok, játékok, kézműves tevékenységek és élmény-

szerző séták voltak ebben segítségünkre. A nagyobbak láb-

nyom-kereső akadályversenyen próbálhatták ki tudásukat, 

ügyességüket, a kisebbek bogarakat kereshettek az óvoda 

udvarán. 

Célunk, hogy gyermekeink az értékeket vigyék majd tovább 

a későbbiekben, s váljék igényükké az elesetteken, a kiszol-

gáltatottakon való gondoskodás. Az óvoda dolgozói 

I S K O L A     H Í R E I 
Gárdonyi 100 pályázat 

Az elmúlt tanév végén meghirdetett Gárdonyi 100 pályáza-

ton résztvevő diákjaink egy jutalomkiránduláson vehettek 

részt Egerben. A program az Eszterházy tér, a Bazilika, a 

Dobó István Vármúzeum kiállításainak megtekintése (ezen 

belül a Gárdonyi-ház látogatása) volt. A kultúrprogramok 

után kellemes sétát tettek a Belvárosban a diákok, és az őket 

kísérő pedagógusok. Az utazás díjmentességét vonattal a 

Kormány 1502/2017 (VII:11.) számú határozata biztosítot-

ta, a programokon való részvétel költségeit pedig a Dózsa 

DSE finanszírozta.  

 

 

 



9     2022. október 

I S K O L A     H Í R E I 
 Hulladékgyűjtés 

Iskolánkban 2022. szeptember 26-án papírgyűjtést szerve-

zett a Diákönkormányzat. Az osztályok összesen 8237 kilo-

gramm papírt gyűjtöttek.  
 

Bűnmegelőzés 

2022. szeptember 22-én iskolánk részt vett egy 3 fős csapat-

tal a Jászfényszarun megrendezett  

III. Jászsági Bűnmegelőzési és Drogprevenciós versenyen. 

A csapattagok 8. osztályos tanulók voltak, Süveges Beatrix, 

Boros Milán és Szuetta Tamás. 

Gondolkodtató, színes, ügyességet is igénylő feladatmegol-

dások, jó hangulat jellemezte 

az eseményt. Sokat tanultunk, jól éreztük magunkat! 

A versenyre való utazást Baranyi Sándor polgármester úr 

biztosította, köszönjük szépen a segítségét! 

Népmese napja 

Szeptember 30-án, Benedek Elek születésnapján megünne-

peltük a magyar népmese napját. Ez alkalomból a tanítási 

órák közti szünetekben a gyerekek magyar népmeséket hall-

gathattak az iskolarádióban. Az iskolai könyvtár meseköny-

veket állított ki a folyosón, melyekbe belelapozhatott min-

den diák, valamint Benedek Elek munkásságával is megis-

merkedhettek az érdeklődők. Az alsó tagozatos gyerekek 

mesemondó versenyen vehettek rész. Volt aki  mesemondó-

ként, mások mesehallgatóként. A legügyesebbek a Községi 

Könyvtár szervezésében megrendezésre kerülő VII. Jászsági 

mesemondó ver-

senyen is meg-

mérettették ma-

gukat. Farkas 

Lilla 1. osztályos 

tanuló I., Csomor 

Kolos 3.osztályos 

tanuló III. helyen 

végzett a saját 

kategóriájában. 

Népdaléneklő verseny 

2022. október 6-án iskolánk énekelni szerető tanulói nepdal-

éneklő versenyen vettek részt. A megmérettetésre 25 tanuló 

jelentkezett szebbnél szebb népdalokkal.  

A versenyen 2 kategóriában,alsó és felső tagozaton értékelt 

a zsűri. Alsó tagozaton 3.helyezést Szalkai Nándor 1. osztá-

lyos, 2. helyezést László Boglárka 3. osztályos tanuló ért el. 

Az első helyen két tanuló is osztozott, Peták Emília és Füle-

ki Flóra Csenge 4. osztályos diákjaink. Különdíjban  Agót 

Teodóra 1. osztályos ,Csikós Dzsenifer és Deszpoth Dóra 4. 

osztályos tanulók részesültek. 

Felső tagozatos éneklőink közül 3. helyezett Inges Márk 5. 

osztályos, 2.helyezett Borisza Dorottya 5.osztályos tanuló 

lett, 1. helyen pedig Kulcsár Csenge 7.osztályos diák vég-

zett.  

Büszkék vagyunk minden díjazottra, résztvevőre egyaránt. 

Tarna parti futóverseny Jászdózsán 

Tarna parti futóversenyt rendezett 2022. október 7-én a 

Jászsági Általános Iskola Bozóky János Általános Iskolai 

Tagintézménye. 

Kellemes - futóverseny szempontjából ideális -, napsütéses 

időben álltak rajthoz iskolánk gyermekei. A rendezvény 

nagy érdeklődésnek örvendett. 55-en neveztek a versenyre. 

Minden induló képességeihez mérten, becsületesen teljesí-

tette is a távot. 

Különösen nagy küzdelem zajlott az I-II-III. korcsoport ver-

senyzői között. Sajnos kevesen képviselték a 7-8. osztályt. 

A díjazottak büszkén léptek a dobogóra, hiszen érmeket és 

okleveleket vehettek át Nagyné Kelemen Erika igazgató 

nénitől, aki személyesen is teljesítette a távot az I. korcso-

portos lányokkal. 

A rendezvény sikerét látva, úgy gondoljuk, minden évben 

érdemes lenne megismételni, ezzel hagyományt teremteni. 

Köszönet a Dózsa Diáksport Egyesületnek, érmekkel támo-

gatta a rendezvényt. Baranyi Sándor polgármester úrnak, aki 

frissítő ásványvizet biztosított a célba érkezőknek és a III. 

korcsoportos fiúkkal együtt futva érkezett be a célba. 

Eredmények: 

 I. korcsoport leány I. korcsoport fiú 

 1. Kádár Bianka 1. Ugróczi Oszkár 

 2. Sipos Zsófia 2. Veres Ottó 

 3. Kiss Zóra 3. Túróczi Márton 
 

 II. korcsoport leány II. korcsoport fiú 

 1. Csikós Dzsenifer 1. Kovács Lóránt 

 2. Veres Luca 2. Ugróczi Balázs 

 3. Mizsei Dorka 3. Nagy Levente 
 

 III. korcsoport leány III. korcsoport fiú 

 1. Borisza Dorottya 1. Nagy Gyula  

 2. Tasnádi Janka 2. Breszkó Péter  

 3. Zánik Viktória 3. Rácz Kevin  
 

 IV. korcsoport leány  IV. korcsoport fiú 

 1. Susányi Leila 1. Nyúl Dávid 

 2. Kabács Réka 2. Kiss Dominik  
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Egyházközségi családi est 

Augusztus 12-én közös nyársalásra, beszélgetésre hívta egy-

házközségünk imaköre a családokat, baráti közösségeket.  

A már több alkalom-

mal megtartott sütöge-

tések lehetővé teszik, 

hogy a családok köze-

lebb kerüljenek egy-

máshoz, jobban meg-

ismerjék egymást. A 

beszélgetés alaphan-

gulatát népzenével 

színesítettük, a gyere-

kek pedig ügyességi 

játékokat próbálhattak ki a plébánia udvarán. 

Az est lezárásaként 

filmet vetítettünk az 

épületben kialakított új 

mozi teremben.  

A közös nyársalás 

mindig nagy érdeklő-

désnek örvend, ezért 

tervezzük ennek a 

programnak a hagyo-

mánnyá tételét egy-

házközségünkben. 

Veni Sancte szentmise  

Táskaszentelő tanévnyitó szentmisénk az idén rendhagyó 

módon történt szeptember 11-én, hiszen vendég zenekart hív-

tunk, a jászberényi Új 

Tavasz Keresztény 

Könnyűzenei Ének-

együttest.  

 A fiatal zenészek a 

mai kor modern válto-

zatában dicsőítették 

Istent. A fuvola és a 

gitár hangja ugyan 

frissebb ütemet diktált 

a szentmisének, mint az orgona, de a többszólamú ének szö-

vege visszahozott bennünket abba a valóságba, amiről a 

szentmise szól, vagyis az értünk emberré lett Jézus keresztál-

dozatáról, feltámadásáról az Eukarisztiában élő módon jelen 

lévő isteni szent Fölségről. 

A szentmisében Ivan-

csó István plébános úr 

megáldotta az iskola 

táskákat és a bennük 

lévő tanszereket, vala-

mint közösen imád-

kozva kértük a Szent-

lélek segítségét, hogy  

a gyermekek, pedagó-

gusok és szülők egy-

mást segítve, támo-

gatva tudjanak dol-

gozni az előttük álló 

tanévben. 
  

 Kissné Kabács Anna 

Anyakönyvi hírek 

Akiknek örülünk:  

Név: Születési idő: Szülők neve:  

Nagy Lilien  2022.08.17. Szloboda Patrícia  
  Nagy Roland  

Mizsei Ákos 2022.08.18. Zagyi Tünde  
  Mizsei Zoltán  

Sipos Annna 2022.08.21. Fekete Gabriella  
   Sipos Norbert  

Kocza Kristóf  2022.08.22. Harsányi Bianka  
   Kocza Tamás  

Ugróczi   2022.08.29.  Nagy Kitti  
    Gvendolin  Ugróczi Dániel  

Kondás  2022.09.13. Nagy Valentina  
    Lea Kincső   Kondás Kristóf  

Breszkó  2022.09.26. Krizsa Bettina  
    Lara Stella   Breszkó Márkó  

Forgács Merse  2022.10.03. Soós Flóra  
  Forgács János  
Akiktől búcsúzunk: 
Lukács Sándor Nádas u. 2. 69 év 

Gulyás Jánosné     

    (Földi Erzsébet)  Jókai u. 1/a. 91 év  

Trencsényi Róbert  Ady Endre u. 3/a.  39 év  

 

Házassági  

évforduló 
 

Nagyon szépen köszö-

nöm mindazoknak, 

akik együtt ünnepel-

ték velünk az 50 éves 

házassági évfordulón-

kat. 

 

Gyurkó Lászlóné 

 

 

Ügyvédi jogi tanácsadás 
Az önkormányzat ingyenes ügyvédi jogi tanácsadást  

biztosít  a lakosság számára  

Dr. Czifra Károly személyében  

minden hónap 3. hetének  pénteki napján  

10.00 órától 12.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban. 

Következő időpontok: 

2022. november 18. 

2022. december 16. 



 2022. október 11 

C S E R K É S Z E T      H Í R E I 
 

CseSzINCs –Cserkész Szent István Napi Csillagles 

Már 3. alkalommal rendeztük meg ezt a programunkat, 

amely mindig az állam-

alapítási ünnepünk elő-

estéjén kezdődik. Igazi 

kihívás ez, hiszen ilyen-

kor az éjszakát a szabad 

ég alatt töltjük, kémlelve 

a csillagos eget. Számta-

lan „hullócsillagot” lát-

hattunk ezen az éjszakán, 

hiszen augusztusban a 

Perseidák meteorraj sűrű hullást produkál. 

Másnap, augusztus 20-án a csapatunk részt vett államalapító 

Szent István királyunk és az új kenyér  ünnepén. Az ünnep-

ség szentmisével kezdődött, melynek keretében Plébános úr 

megszentelte az új kenyeret, majd a falu ünnepség követke-

zett. 

Ezután a plébánián foly-

tattuk az ünneplést. Ne-

velési programunkba 

szerepel a hazaszeretetre 

nevelés, így a plébánia 

nagy termét a Parlament 

és a Magyar Nemzeti 

Múzeum azon részévé 

változtattuk, ahol a ko-

ronázási jelvényeket és a palástot őrzik. Minden egyes jel-

vény mellé rövid, írásos tájékoztatót helyeztünk, közelebb 

hozva cserkészeinkhez az ezer éves múltunk magyarázatát. A 

délelőtt folyamán ellátogatott hozzánk Polgármester úr is, mi 

pedig egy sajátos cser-

készmódszerrel mutattuk 

be neki, hogyan dolgoz-

zuk fel ezt a témát. A 

„forgó színpad” az új 

kenyér ünnepéről morzé-

zással, Szent István  in-

telmeiről rovásírással, 

Szent Imre hercegről rejt-

vénnyel, augusztus 15 és 

augusztus 20 kapcsolatáról puzzle segítségével tájékoztatta 

bővebben cserkészeinket, valamint népének tanulással mélyí-

tettük el  az Árpádkori szentek erényeit. 

 II. CseHoV  - Cserkész Horgász Verseny  

Szeptember 17-én már második ízben került megrendezésre 

horgászversenyünk. A horgászaink a Tarna holtág 2-es sza-

kaszán, a plébánia alatti részen foglaltak helyet. Nem marad-

hatott ki ebből a programból sem a jókedv és a humor. Fotó 

riporterünk különböző feladatok elé állította horgászainkat és 

így kapta lencsevégre az izgalmas eseményeket: 

Tedd a horogra a csalit! 

Küzdj meg egy hallal! 

Különlegesebbnél különlegesebb fogások... 

Edd meg a csalidat! 

Fotózkodj egy veszélyes 

állattal! 

Elmélkedés, meglepő-

dés, reménykedés… 

Avagy, egy horgász élete 

A megfáradt horgászok 

A feladatok következté-

ben mindenféle plüss és 

gumi állat előkerült a 

vezetők horgásztáskájából,  de mivel a gumi béka puszi kö-

vetkeztében sem változott át herceggé, a plüss teknős, piton  

és  bohóchal alig nyomott valamit a mérlegen és már a gumi-

cukor kukac is elfogyott, elkezdődhetett a szigorú mérlege-

lés. Három kategóriában hirdettünk eredményt: 
 

1. A legtöbb hal kategóriájában 

I. helyezett  Tőzsér Dániel  

II. helyezett Mákszem Albert 

III. helyezett Tábori Zalán lett 
 

2. A legnagyobb összsúly kategóriában 

I. helyezett Mákszem Albert 

II. helyezett Tőzsér Dániel 

III. helyezett Rácz Kevin végzett 
 

3. A legnagyobb hal kategóriában csak egy helyezést tudtunk 

kiosztani 

I. helyezett Mákszem Albert lett. 
 

Külön díjat is hirdettünk a legügyesebb halkergető kategóriá-

ban, melynek nyertese Inges Márk lett. 

Az idei horgászversenyünk megrendezéséhez  a jászdózsai 

Tarnamenti Horgász 

Egyesülettől kaptunk en-

gedélyt. A legeredménye-

sebb horgászunk, Mák-

szem Albert lett, aki  a 

Horgász Egyesülettől egy 

éves engedélyt kapott. 

Ezúton szeretnénk megkö-

szönni az Egyesület támo-

gatását csapatunk felé. 

A horgászverseny után finom ebéddel zárult a program. Ha-

lászlé és sütemény volt a jutalom a kitartó horgász csapatnak. 

Csapatunk névadója, Szent Mihály főangyal 

Szeptember 25-én tartotta egyházközségünk-templomunk 

búcsúját. Csapatunk számára igen fontos esemény ez, hiszen 

csapatunk névadójaként választottuk templomunk patrónusát, 

Szent Mihály arkangyalt. Csapatunk ilyenkor aktívan részt 

vesz a búcsúi mise és a körmenet lebonyolításában.  Szent 

Mihály harcos angyal, aki Lucifert letaszítja Isten erejével a 

kárhozat helyére. Méltó példa lehet csapatunk cserkészeinek, 

hiszen nap, mint nap meg kell küzdenünk a bennünk lévő 

rossz hajlamainkkal, melyhez ez az ima tud segítségünkre 
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lenni:  

Szent Mihály arkangyal, 

védelmezz minket a küzdelemben; 

a sátán gonosz kísértései ellen 

légy oltalmunk! 

Esedezve kérjük: 

„Parancsoljon neki az Isten!” 

Te pedig, mennyei seregek vezére, 

a sátánt és a többi gonosz szellemet, 

akik a lelkek vesztére 

körüljárnak a világban, 

Isten erejével 

taszítsd vissza a kárhozat helyére! 

Amen. 

Toborzás 

Minden cserkész évünket toborzással nyitunk meg. A tobor-

zás előkészítése az év olyan alkalma, ahol a csapat tagjai fel-

készülnek az új cserkészjelöltek fogadására, valamint felké-

szítik saját magukat  is az új cserkész évben előttük álló fel-

adatokra. Ennek az évünknek a „keretmeséjét” a Honfoglalás 

adja  így programjaink e történelmi esemény fogja majd egy-

be. 

Toborzásunkat október elsején tartottuk, melyre nagy szere-

tettel hívtuk az érdek-

lődőket. Nagy öröm-

mel töltött el bennün-

ket, hogy jászboldog-

házi cserkész testvé-

reink is ellátogattak 

hozzánk és a közös 

játék örömében osz-

tozhattunk velük. 

Ezt a napot 3 fő rész-

re osztottuk.  

Reggel  9- 15 óráig az érdeklődő gyerekek és szüleik bete-

kinthettek  a cserkész munkába. Ez idő alatt - a teljesség igé-

nye nélkül - evolúciós játék, Vérszerződést kötni megyek- 

élő társasjáték, ének tanulás, kártyatúra, intelligens piff-puff, 

this is story of my pony, ninja, számháború, állomásos rejtvé-

nyek- fejtörők, fogócska (mindenféle változatban), vattantyú, 

alszik a város játékokban próbálhatták ki magukat a gyere-

kek. 

15 órától 20 óráig a próbáztatások zajlottak, hiszen másnap 

csak azok kaphatnak majd nyakkendőt, akik sikeresen állják 

a próbát. A próbáztatás korosztályokra és témakörökre oszt-

ható.  A próbázóink egy időgép segítségével visszakerültek a 

honfoglalás korába és ott állomásról, állomásra haladva a 

honfoglaló magyaroknak segítséget adva kellett számot adni-

uk tudásukról. A próbázás alkalmával elsősegély nyújtásból, 

vak térképen való tájékozódásukról, cserkész tudásukról, 

nemzeti jelképeinkről, hazánk növény és állatvilágáról, hittan 

ismeretből és népi hagyományainkról kellett számot adniuk a 

cserkészjelölteknek. Az izgalom után finom palacsinta várta 

a csapatot. 

A vacsora után rövid 

lelki programmal zá-

rult a nap. Erről nem 

tudok bővebben írni, 

mert ez csapatunk 

TITKA. (Minden csa-

patnak van olyan titka, 

amit csak a csapatta-

gok ismerhetnek. ☺ ) 

A boldogházi csapattól 

ezután el kellett búcsúznunk, haza indultak, mi pedig a plébá-

nián hajtottuk álomra a fejünket.  

      Kissné Kabács Anna 

Fogadalom tétel 

A cserkészek legjelentősebb mozzanata,  legmeghatározóbb 

eseménye,  a cserkész fogadalomtétel.  

A cserkészjelöltek heti rendszerességgel vesznek részt az őrs 

gyűléseken,  évszakonként portyákra járnak, különféle prog-

ramokon és nagyobb rendezvényeken vesznek részt, de ter-

mészetesen a  cserkészév csúcsa a nyári tábor, ahol az évköz-

ben szerzett tudást a gyakorlatban is alkalmazni tudják.  

Mégis állíthatjuk, hogy a cserkészmunkánk során a fogada-

lomtétel egy meghatározó pillanat minden cserkész életében.  

Csapatunk október 2-án, a vasárnapi szentmise keretében 

ünnepelte 3 kiscserkész (Inges Márk, Farkas Botond, Rácz 

Kevin), 1 cserkész ( Orosz Marcell) és 2 felnőttcserkész 

( Menyhárt Róbert,Varga Tamás) ígéret- és fogadalomtételét, 

melyet a jászberényi 298. sz. Lehel vezér Cserkészcsapat 

segédtisztje, Szatmári Nóra, vezetett le.  

Cserkésztestvéreink nyakkendőjét Plébanos úr áldotta meg, 

ezzel is bízva abban, hogy viselőjük eleget tudnak majd tenni 

életük során az ígéret és fogadalom szövegének. 

Ünnepünkön részt vett Mihics Attila, az 119. az  Kaszap Ist-

ván cserkészcsapat parancsnoka is, aki további eredményes 

munkát kívánt mindannyiunknak.  

A csapat tagjait mindig támogató szülők pedig sütemények-

kel gazdagították az ünnepet, melyet a templomba járók kö-

zött osztottunk meg. 

      Tajtiné Kiss Anita 
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Biciklitúra 

2022. augusztus 30-án verőfényes napsütésben biciklitúrára 

indultunk a Vak Bottyán kúthoz. A földút is jól járható volt, 

amitől egy kicsit izgultunk. Hamarosan megérkeztünk hiszen 

nincs messze tőlünk. Nagyon szépen rendbetartott emlékhely 

szép virágok a kopjafa körül a nyársaló környéke is rendben 

volt. Már itthon megfőztük a sertéspörköltet így csak melegí-

teni kellett. Sütkéreztünk a napsütésben és közben jókat be-

szélgettünk, nevetgéltünk. Dél körül tüzet raktunk és megme-

legítettük a pörköltet. A finom ebéd elfogyasztása után még 

hosszasan beszélgettünk és élveztük a jó levegőt. Késő dél-

után indultunk haza. Útközben arról beszélgettünk milyen jó 

volt a mai nap.  

Mindenki névnapja 

Szeptember 17-én szombaton tar-

tottuk a mindenki névnapját. Már 

hagyomány a honismereti szakkör-

ben, hogy egy napon tartjuk min-

denki névnapját. 13 órakor ebédre 

vártuk a tagtársakat és természete-

sen mindenki hozott magával italt 

vagy süteményt. A finom ebéd és 

desszertek elfogyasztása után el-

énekeltük mindenki nótáját. Mikor 

a végére értünk akkor újrakezdtük. 

Mindenki felszabadultan mulato-

zott, hiszen ez volt a célunk.  

  

Taggyűlés 

Október 4-én szerdán tartottuk a 

soron következő taggyűlésünket, 

melyen Zsidei József tagtársunk 

megemlékezett az Aradi vérta-

núkról. Azt követően Lőrik Ist-

vánné felolvasott egy írását, 

melynek címe „Az én 56-om.” 

Mindkét előadót nagy érdeklő-

déssel hallgattuk majd elfogyasz-

tottuk a finom zöldbabfőzeléket 

mely a kertünkben termett.  

Az én 56-om 

1956 októbere szép őszi hónapnak indult. Szép volt minden, 

kerek volt a világ hiszen 16 éves voltam. Az emberek őszi 

munkáikat végezték. Édesapám is a tanya körül szántogatott, 

én ott voltam körülötte, szerettem a frissen szántott föld sza-

gát. Nyugalom volt, habár a rádióból hallatszottak zendülé-

sek, zavargások, de még csend volt. Egyszer csak megjelent 

a dűlőúton biciklivel Rédei Dandi bácsi, kezével integetve 

kiabálva Anti Pesten kitört a forradalom már lőnek is. Gyere 

menjünk! De, hogy hová? Az én jó apám kezembe nyomta az 

eke szarvát és a gyeplőt. Szántsál mindjárt jövök! Nem tu-

dom egyáltalán tudta e mit beszél, hiszen soha életemben 

nem szántottam. Manci és Böske volt a lovak neve, na most 

aztán mi lesz? Megpróbáltam szántani nem volt valami köny-

nyű dolgom, nehéz munka a szántás, hol keskenyet, hol szé-

leset fogtam a barázdába. Végén mikor kellett fordulni, újra 

beállni nehéz volt. Igy szántogattam én bizony jó ideig, nem 

beszélve arról, hogy a lovaktól mindig féltem. Csodáltam 

őket fenséges állatoknak tartottam, de féltem tőlük pedig ki-

csi korom óta mindig volt lovunk. Bizony elég sokára jött 

vissza édesapám. Akkor kifogta a lovakat az ekéből és befog-

ta őket a lőcsös kocsiba. Én nem tudom, hogy került az udva-

runkba az a sok ember. Alig fértek fel a kocsira, ültek, álltak 

tömve volt a kocsi aztán elvágtattak. Hogy hová vagy hogy 

miért máig sem tudom. Kicsit féltem, félelmetes volt az a sok 

ordibáló, kiabáló ember ahogy vágtatott velük a két ló. Nem 

tudom, hogy mi történik ilyenkor az emberekkel, hogy így 

megtudnak vadulni. Szerencsére nem tartott sokáig ez az ál-

lapot nálunk a tanyán nem úgy mint szerte az országban. 

Még két vagy három esetben el eljárogattak aztán más gon-

dunk is akadt. A nővérem esküvője, lakodalma november 

elejére volt kitűzve már pontosan nem tudom hányadikára. 

Minden rendben a vágó jószágok megvoltak a gazdasszony 

meg volt a sütkérezők rendben a zenészek is levoltak rendez-

ve a vendégek megvoltak hívva, tehát készültünk a lakoda-

lomra. És akkor a tanácstól jött egy értesítés: Mindenféle es-

küvő, lakodalom, összejövetel meg van tiltva. Részünkre ez 

igazán nagy gond volt, most aztán mi lesz. A vendég meghí-

vás sem volt olyan egyszerű, hiszen akkor még nem voltak 

divatba a meghívók. Minden családhoz el kellett menni sze-

mélyesen vagy a szülőknek, vagy a jegyespárnak. Most men-

jenek el újra és mondják el, hogy nem lesz esküvő nem lesz 

lagzi. A tanácstól megígérték megpróbálják kérvényezni a 

járásnál vagy a megyénél. Nem tudtunk mit tenni vártunk az 

idő egyre fogyott. Végre megszületett a döntés: Ha nem lesz-

nek errefelé zavargások meglehet tartani, de csak néma 

csendben. Mond a mulatni akaró embernek, hogy csendben 

legyen. Vonult a kocsisor a lányos tanyáról az esküvőre. 

Mentünk a vőlegényes tanyára a miskére megint csak néma 

csendben. Átértünk a vasúton közelegve a vőlegényes tanyá-

hoz, ott aztán már nem bírták tovább, kitört belőlük minden. 

Igazi lagzis menet vált belőlük. Ami csak belefért ott minden 

volt. Az meg volt engedve, hogy a tanyán már szólhatott a 

cigányzene, lehetett mulatni. Nagyon jó kis lakodalom keve-

redett belőle, mindenki felszabadultan mulatott. Azért a rend-

védelmi szervek éjszaka kinéztek a tanyára. Látták, hogy 

rendben van minden és elmentek.  

Mikor ezeket a sorokat leírtam elgondolkodtam azon de jó is 

lett volna, ha az országban csak ennyi gond lett volna. Nem 

lett volna az a sok halott, sebesült az a sok ártatlanul megvá-

dolt ember, sok hazáját, országát elhagyó.  A tanyavilágban 
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nemsokára helyreállt a rend. Az emberek visszatértek dolga-

ikhoz. Elolvastattam a fiammal ezt a kis írást. Azt mondta ezt 

ne olvasd fel mert ennek semmi köze az 56-os forradalom-

hoz. 

Szerintem van. Mert ha ez nincs akkor én nem szántok sírva 

mert nem bírok a lovakkal nem sírok azért, hogy elmarad 

életem első lakodalma. Igaz nem az enyém, de valahol én is 

ott voltam. 

Hát ez volt az én 56.-om. 

         Lőrik Istvánné 

Rétessütés 

Október 5-én csütörtökön 

kemencében sütött házi 

rétest készítettünk. Reg-

gel 9 órakor gyülekeztünk 

a Bollók Feri emlékház-

nál. Első dolgunk az volt, 

hogy befűtöttük a kemen-

cét. Szerencsére nagy 

gyakorlatuk van már az 

asszonyoknak a kemence 

fűtésben is. Elkészítettük 

a töltelékeket és követke-

zett a tészta kidolgozása, 

melyhez jó erőskezű asz-

szonyokra van szükség.  

Mivel nagy mennyiséget 

sütöttünk így többször is 

újra kellett fűteni a ke-

mencét. Már esteledett 

mikorra kisült az utolsó tepsi rétes.  A végére jól elfáradtunk, 

de a hangulatunk egyre 

jobb lett, melyről többek 

között gondoskodott a 

polgármester úr is. Kö-

szönjük! 

   

   

 Zsidei Andrásné 

  szakkörvez. 

  
 

T E R M É S Z E T J Á R Ó K     H Í R E I  

Szeptemberben újra felpezsdült az élet a Természetjárók háza tá-

ján… 

A 2022/23 tanév kezdetével újra elindultak az iskolás gyerekeknek 

a Természetjáró Szakkörös foglalkozások. Ismét szép számmal, 30 

fős létszámmal büszkélkedhetünk. Nagy örömünkre szolgál, hogy a 

jelenlegi társadalomra jellemző digitális világon kívül is van még 

relevanciája egy olyan tevékenységnek, mint a természetjárás. 

Hogy még a mai fiatalokat is meg tudjuk szólítani egy ilyen témá-

val, tevékenységgel, életmóddal. Az már csak a hab a tortán, hogy 

ennek a pozitív hatásait látva, a felnőttek is egyre nagyobb szám-

mal csatlakoznak a túrákhoz, programokhoz. Az idei tanév mérlege 

eddig 3 szakkörös foglalkozás, 1 szakkörös túra a gyerekeknek és 3 

autóbuszos túra, melyen minden korosztály képviseltette magát. 

Summa-summárum, idén ősszel eddig 171 fő jött ki velünk a ter-

mészetbe… 

2022.09.17. Az idei tanév első szakkörös túráján a csipet-csapat 

Jászapátira látogatott a Kiss méhészetbe, ismerkedni a méhek vilá-

gával, a mézkészítés rejtelmeivel. Vendéglátónk Kiss Tibor és csa-

ládja volt. Nagyon érdekes és izgalmas órákat töltöttünk náluk, ahol 

a gyerekek testközelből is megnézhették, hogyan is élnek a méhek, 

hogyan történik a gondozásuk, nevelésük, hogyan készül a méz, mi 

mindent csinál a méhész, míg az asztalunkra kerülhet ez az édes 

csoda. Előadás közben üdítővel, finom házi mézeskaláccsal kedves-

kedtek a gyerkőcöknek és még ajándékba is kaptunk egy-egy kis 

üveg mézecskét, amit külön a csipet-csapatnak készítettek. Ezúton 

is köszönjük szíves vendéglátásukat! 

Késő délelőtt indultunk tőlük visszafelé Jászdózsára a régi országút 

mentén, a Nagyhalom dűlőt is érintve. Bár alföldi túránk volt, a 

terep nem annyira változatos, mint a hegyekben, de látnivaló és 

élmény akadt itt is bőven. A várva-várt esők után éledő természet 

üde zöld lett. Saras pocsolyák mellett (pocsolyákban) vitt utunk, 

ami szintén külön élmény volt, úgy tapasztaltuk. Csak egy pillanat-

ra nem néztünk oda, és már benne álltak a közepében. Hát na... 

csúszott, ragadt, tocsogott. Ki kellett próbálni.  

Mivel a 24 fős csipet-csapat minden tagja mindig egyszerre beszélt, 

és egymástól hangosabban, 

egy kicsit sem voltunk csen-

desek. Ennek köszönhetően 

most mindössze 1 őzikét és 

nyuszit sikerült kifigyelnünk. 

Viszont a sárnak köszönhető-

en megtaláltuk az erre élő 

állatok nyomait. Némelyik 

egészen különleges volt. És a 

nyomolvasást mindenki na-

gyon élvezte. A lábnyomokat fotókon örökítettük meg és a soron 

következő szakkörön újra végig néztük, megbeszéltük, hogy melyik 

állattól származhattak. 

Ismerkedtünk az utunkba eső növényekkel, bogyókkal is. Az ehető-

eket kóstoltuk is természetesen.  

Megnéztük és megmásztuk a Nagyhalom dombját. Meséltünk nekik 

az itteni régi tanyavilágról és iskoláról is. 

Így hát eseménydúsan telt az utunk. Nem is haladtunk gyorsan. De 

nem is kellett sietni, mert az időjárás is kegyes volt hozzánk. Bár 

szórványosan jósolták, de nem volt felénk csapadék. Délután négy-

re érkeztünk vissza a faluba. Éppen időben, mert akkor kezdett el 

cseperegni az eső is. De akkor már eshetett! 

Mindenki jól érezte magát és ha kicsit elfáradt is, azért jó élmé-

nyekkel tért haza és volt mit mesélni otthon. 

2022.09.10-e és 24-e két különleges nap volt. A szezon első buszos 

túrájára, szeptember 10-ére, a Szlovák-Paradicsomba hívtuk a ter-

mészetjárást kedvelőket. A vadregényes szurdokairól méltán híres 

Hernád-áttörésen terveztünk átkelni, útba ejtve a völgyek fölé ma-

gasodó hatalmas sziklacsúcsot is, a Tamásfalvi-kilátót. A túra a 

kiírást követően akkora népszerűségnek örvendett, hogy alig 2 nap 

alatt be is telt a busz. Gyors egyeztetések után úgy döntöttünk, 

hogy két hétre rá, szeptember 24-én újra visszamegyünk, hogy az 

első körben lemaradt túrázók is részesei lehessenek az élménynek. 

Így esett hát, hogy szeptemberben kétszer utaztunk Szlovákiába, 

Szepessümegre. Két teli busznyi embernek tudtuk megmutatni ezt a 
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csodavilágot… 

Mindkét alkalommal kora hajnalban, már négy órakor a buszon ült 

a csapat, hogy a több mint 300 km-re lévő  Szlovák-Paradicsomba, 

még a délelőtti órákban odaérjünk és legyen elég időnk végig járni, 

megcsodálni a Hernád gyönyörű szurdokvölgyét.  

Mint a környező országokban sok 

felé, úgy itt, Szlovákiában is ma-

gyar nevekhez köthető a túrautak, a 

turistáskodás kialakulása. Az or-

szág első turistaklubja, az 1873-ban 

alakult Magyarországi Kárpát 

Egyesület, majd későbbi tagszerve-

zetei sokat tettek azért, hogy ma is 

létezzen a szó szoros értelmében 

vett természetjárás és felkereshetők 

legyenek gyönyörű tájaink, legye-

nek turistaútjaink, illetve a turistá-

kat kiszolgáló infrastruktúra. Elég, 

ha csak menedékházak felépítését 

említjük. Hát ez a szurdokvölgy is 

így lett járható… 

1906. februárjában Szepessümeg és Erdőalja között, a befagyott 

Hernád jegén kelt át Hajts Béla, a Magyarországi Kárpát Egyesület 

iglói osztályának vezetője, az egyébként járhatatlan kanyonszerű 

szurdokon. Akkor ő ott eldöntötte, hogy ezt a tájat, Felső-

Magyarország Paradicsomát, minél több embernek látnia kell, mi-

nél több túrázó részére járhatóvá kell tenni. Hatalmas, több évtize-

des munkájának gyümölcsét, a sok-sok függő és vashidat, a számta-

lan, láncokkal biztosított fémtálcás átkelőt és doronglépcsőket, lét-

rákat most mi is megcsodálhattuk 

a csapatokkal a Hernád-áttörésen 

átvezető kalandos túrákon. A Ta-

másfalvi-kilátó égbenyúló szikla-

falának tetejéről elénk táruló pano-

ráma, a behavazódott Magas-Tátra 

csúcsaival, már csak hab volt a 

tortán... Az azóta Szlovák Paradi-

csom névre keresztelt gyöngyörű-

séges terület csak egy kis szeletét 

jártuk be. Csak a szélét... Számta-

lan kincséből csak egy "kis" kósto-

lót kaptunk, de az íze, az emléke, 

az élmények, a látvány még hosz-

szú ideig megmarad nekünk! 

2022.10.08-án már közelebbi tájakra hívtuk a túrázni vágyókat. Ősz 

közepén már nem érdemes messzire utazni. Rövidülnek a nappalok, 

kevesebb az idő a nézelődésre. A látnivaló viszont nem feltétlen 

kevesebb. Most is, mint mindig, megpróbáltuk különleges látvá-

nyosságokal is fűszerezni az egyébként sem unalmas bükki ösvé-

nyeken vezetett túránkat. Miskolc széléről, a Csanyik-völgyből 

indultunk a Bükk barlangjainak felfedezésére. A Forrás-völgyön, a 

patak mellett felfelé haladva számos karsztforrást, forrásbarlangot 

és mésztufa zúgókat is érintettünk. Természetesen az utunkba eső, 

szabadon látogatható összes barlangba be is kukkantottunk. Ki-ki 

kedve szerint. Volt, aki csak a bejáratig merészkedett és volt, aki 

fejlámpát ragadva a járatokba is besétált (kúszott-mászott). A túrá-

zók által járható barlangokon kívül persze nagyon sok fokozottan 

védett barlang, zsomboly és lezárt sziklaüreg mellett vitt el utunk. 

Láttunk nagyon sok impozáns mére-

tű víznyelőt, búvópatakokat és fel-

kerestük a hatalmas méreteivel a 

turistákat ma is ámulatba ejtő besza-

kadt rombarlangot, a Dante poklát. 

A Kis-Fennsík tetején végig sétálva 

megkerestük és megmásztuk az idén 

újjáépített Zsófia kilátót, melynek 

tetejéről Lillafüred és a Hámori tó 

felé felejthetetlen a panoráma. A 

Szeleta tető sziklaletörései mellett 

kezdtünk visszaereszkedni Miskolc 

felé. Közben útba ejtettük még a 

szintén hatalmas mértekkel büszkél-

kedő Szeleta-barlangot, és a Molnár 

szikla csúcsára épített óriási fake-

resztet is. A sziklaszirtekről nyíló panorámák akár órákon át fogva 

tartanák a nézelődőket.  A csodaszép őszi időt, a vénasszonyok 

nyarát kihasználva élveztük a tájat, az élményeket. A csapat talpa 

alatt észrevétlenül olvadtak a kilométerek és sokan gondolatban 

már a következő túrát tervezgették… 

Mert bizony lesz következő is! November 12-én a Cserhátba, a 

sárgarigók földjére, Bujákra invitáltuk a természetjárókat. A Kálvá-

ria-hegy, a Bujáki vár, a Kesely réti őstölgyek, a mesébe illő Sasb-

érci kilátó várják a JóKa-Túrák csapatát. 

De addig még a kis természetjárókkal, közel 30 fővel elutazunk, 

eltúrázunk egy háromnapos őszi táborba a Fónagysági Bagoly-Vár 

Erdei Iskolába. 

Grósz József és Grósz Józsefné  

ezüstjelvényes gyalogos és kerékpáros túravezetők 

Szép korúak jubileumának köszöntése 
Egy hosszú élet munkája, eredményei elismerést és tiszteletet 

érdemelnek, melynek meg kell nyilvánulnia a társadalom 

tagjai, közösségei, intézményei részéről. Magyarország Kor-

mánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére, a szépkorúak 

iránti társadalmi megbecsülés kifejezésére alkotott jogsza-

bályt.  

A szép korúak jubileumi köszöntéséről szóló 255/2008. (X. 

21.) Korm. rendelet szerint a Kormány Magyarország nevé-

ben köszönti a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött, Ma-

gyarországon bejelentett lakóhellyel rendelkező magyar ál-

lampolgárokat.  

Az ünnepeltet, Lőrik Lászlóné Rózsika nénit, Baranyi Sán-

dor polgármester úr és Némethné Harsányi Katalin alpolgár-

mester asszony köszöntötte 90. születésnapján. Átadták Or-

bán Viktor miniszterel-

nök által aláírt emlékla-

pot, az önkormányzat 

nevében pedig virággal 

kedveskedtek az idős 

néninek.  

Rózsika néninek gratulá-

lunk, és további jó 

egészséget kívánunk! 

K Ö S Z Ö N T É S  



VILLANYSZERELÉS! 

• Épületek villanyszerelése, 

elektromos felújítása, javítása. 

• Elektromos gépek, berendezések  

javítása. 

• Érintésvédelem, villámvédelem. 

• Gázvezetékek EPH-zása. 

• Érintésvédelmi felülvizsgálatok és 
jegyzőkönyvek készítése. 

• Fogyasztásmérőhelyek kialakítása, 
szabványosítás. 

Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8. 

Tel.: 06-70-258-8694, 06-70-615-8701 

Jászdózsa Község Önkormányzata tisztelettel értesíti 
a lakosságot, hogy a Dósai Hírek helyi újságot to-

vábbra is Jászdózsa Község Önkormányzata adja ki. 
Az újság továbbra is elérhető Jászdózsa község hiva-

talos honlapján 
(www.jaszdozsa.hu). 

E-mail-címünk változatlanul dosaihirek@gmail.com 
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Tördelés, nyomdai munkák: 

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  
 5122 Jászdózsa, Szent M. tér 1. 

 
www.jaszdozsa.hu 
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Jászdózsa Község Honlapján 
www.jaszdozsa.hu 

aktuális információk állnak  
a lakosság rendelkezésére. 
Kérjük látogassanak el a 

település honlapjára! 

Dóri virág és ajándéküzlet 

(5122 Jászdózsa,  Dózsa György ú t  1 . )  

Nyitva tartás: 
Hétfő  14.00 - 17.00–ig 
Kedd    8.00 - 12.00–ig  
 14.00 - 17.00–ig 
Szerda    8.00 - 12.00–ig  
 14.00 - 17.00–ig 
Csütörtök    8.00 - 12.00–ig  
 14.00 - 17.00–ig 
Péntek    8.00 - 12.00–ig  
 14.00 - 17.00–ig 
Szombat    8.00 - 11.00–ig  

Virág és koszorú rendelés :    06 -30/518 -0304  

                                       06 -57/410 -859  

Kínálataink: vágott virág, cserepes virág, kegyeleti termékek, 
asztali díszek, kiegészítők 

                2022. október 16 

H I R D E T É S E K 

 
Háziorvosi Rendelés 

 

Rendel: Dr. Bagi Zoltán háziorvos 
Tel: 06-57/436-190 

06-30/998-9055 
hétfő, szerda, csütörtök: 12:00-16:00 

kedd, péntek: 08:00-12:00 
 

Az ügyelet hívható: 
hétköznap: 18:00- 08:00 

hétvégén és ünnepnap: 24 órában 
Tel.: 06-70/370-3104 

Jászberény, Thököly út 13. 

 
Szent Margit Gyógyszertára 

Fiókgyógyszertára 
 

Dr. Dobos Józsefné  
Dr. László Erika 

 
5122 Jászdózsa, Széchenyi út 16. 

Tel.: 57/536-010 
Nyitvatartás: 

Hétfő, szerda, csütörtök: 
 13.00-16.00 

kedd, péntek: 9.00-12.00 

 
Fogorvosi rendelés 

 
Dr. Fazakas István 

 
Jászdózsa, Hajnal utca 2.  

fogorvosi rendelőben 
Telefonszám: +36-30/486-4856 

Rendelési idő: 
kedd: 14.00-20.00 

csütörtök: 08.00-14.00 
péntek: 08.00-14.00 

(iskolafogászat) 

http://www.jaszdozsa.hu
mailto:dosaihirek@gmail.com

